
Vážení občané, 

úvodem bych chtěla poděkovat všem voličům, kteří projevili zájem o dění v obci a potvrdili 

ho svou účastí v komunálních volbách do zastupitelstva naší obce. 

Velice si vážím toho, že mohu opět jako starostka obce poděkovat za naše sdružení Nezá-

vislá cesta za Vaši voličskou přízeň. Potěšující pro naše sdružení je fakt, že ani agresivní kam-

paň od domu k domu a vehementní podnikatelská podpora Vás nezastrašila. Pro naše kandi-

dáty je signálem do dalších let volebního období zvláště to, že slušná, čestná komunální poli-

tika s prokazatelnými výsledky a činy je stále ceněna a má Vaši podporu a uznání.  

Děkujeme za Vaše hlasy ve volbách. Děkujeme za to, že můžeme načatou práci dokončit a 

díky provedenému oddlužení obce se pustit bez překážek do další práce. 

Za sdružení nezávislých kandidátů Nezávislá cesta,  

Hana Rašáková, starostka obce 
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Noviny našich obcí 
… aneb zprávy z obce Mělnické Vtelno, Vysoká Libeň a Radouň 
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 VÝSLEDKY VOLEB DO ZASTUPITELSTVA 

Počet volebních okrsků                                        2 

Celkový počet voličů, zapsaných v seznamu voličů   750 (Okrsek č. 1 – 442, okrsek č. 2 – 308) 

Celkový počet odevzdaných úředních obálek      409 (Okrsek č. 1 – 254, okrsek č. 2 – 155) 

Účast za jednotlivé okrsky v %                57,5 % (Okrsek č. 1); 50,3 % (Okrsek č. 2) 

Účast za obec- celkově v %                   54,5 % 

 

Volební strana   Počet hlasů  Počet mandátů  Počet hlasů v % 

č. 1 - NEZÁVISLÁ CESTA             1127                   3  33,91 

č. 2 - LEPŠÍ BUDOUCNOST     615   2  18,50 

č. 3 - Občanská demokratická strana     836   2  25,15 

č. 4 - Život venkova     745   2  22,41 

 

Volební strana     Počet hlasů v okrsku č. 1 (MV) v okrsku č. 2 (VL, Radouň) 

č. 1 - NEZÁVISLÁ CESTA     656  471 

č. 2 - LEPŠÍ BUDOUCNOST     406  209 

č. 3 - Občanská demokratická strana     556  280 

č. 4 - Život venkova     438  307 

Nově zvolení zastupitelé obce: 

Ing. Vladislav Opršal, Hana Rašáková, Ludmila Kyselová (NEZÁVISLÁ CESTA) 

Ing. Jaroslav Vacek, Ing. Josef Chramosta (LEPŠÍ BUDOUCNOST) 

Miroslav Pokorný, Jan Knobloch (Občanská demokratická strana) 

Bc. Martina Karbanová, Daniela Vítková (Život venkova) 

Na ustavujícím zasedání zastupitelstva obce byla zvolena do funkce starostky obce Hana Rašáková. Místostaros-

tou Ing. Jaroslav Vacek. Daniela Vítková rezignovala na funkci zastupitelky obce, její místo bude na dalším zasedá-

ní obce doplněno náhradníkem z volební strany Život venkova.  
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Vážení spoluobčané, jménem občanského 

sdružení „Lepší budoucnost“ bychom rádi 

poděkovali všem voličům, kteří nám ve volbách 

do zastupitelstva obce odevzdali své hlasy. Jako 

nově kandidující subjekt nás těší, že jsme u 

voličů nepropadli. Naopak, náš výsledek je 

srovnatelný s ostatními skupinami kandidátů. 

Do zastupitelstva obce byli z naší kandidátní 

listiny zvoleni dva kandidáti – Ing. Jaroslav Va-

cek a Ing. Josef Chramosta. Pevně věříme to-

mu, že naši zastupitelé budou v úzkém kontak-

tu s občany našich obcí, a že budou v za-

stupitelstvu prosazovat myšlenky obsažené 

v našem volebním programu. 

Zároveň nám dovolte pogratulovat k vítěz-

ství kandidátům za Nezávislou cestu i 

ostatním subjektům, kteří budou zastupo-

vat obyvatele Mělnického Vtelna, Radouně 

a Vysoké Libně v zastupitelstvu. Věříme, že 

následující 4 roky spolupráce budou v 

zájmu rozkvětu všech tří obcí. 

 členové o. s. Lepší budoucnost 

N O V I N Y  N A Š I C H  

O B C Í  

Ohlédnutí za volbami 

 Prostřednictvím Obecních novin tímto děkujeme všem našim voličům za projevenou důvě-

ru. Děkujeme také ostatním kandidátům za jejich odvahu, volný čas, úsilí a finance. Blaho-

přejeme vítězi voleb Nezávislé cestě získáním tří mandátů a k sestavení koalice s Lepší bu-

doucností. Po ustavujícím zastupitelstvu je více než patrné, že naše hlasy zastupitelů jsou 4 

ku 5 a vzhledem k průběhu tohoto zastupitelstva, kdy ani jeden z nás nebyl „připuštěn“ ani 

jako člen finanční nebo kontrolní komise, je více než jasné, že budeme mít v zastupitelstvu 

velmi omezené možnosti v prosazování našeho volebního programu. Zákon nám však jako 

zastupitelům dává určité možnosti, kterých chceme využít. Mimo jiné v našem programu 

byla slibována transparentnost, proto vás občany vyzýváme: sdělte nám své podněty a poža-

davky co vás zajímá, my dle zákona o tyto informace požádáme a tyto uveřejníme. Rádi uví-

táme i vaše názory a nápady.  

Do dalších dní pevné zdraví a dobrou náladu přejí zastupitelé Martina Karbanová,  

Jan Knobloch, Miroslav Pokorný. 

 
  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 VÝSLEDKY VOLEB DO SENÁTU PARLAMENTU VE VOLEBNÍM OBVODU ČESKÁ LÍPA 

Ačkoliv hlasování v našich 

obcích vyznělo pro vítěz-

ství jiného kandidáta, přes-

to byl senátorem na zákla-

dě výsledků hlasování 

v celém obvodě, zvolen 

Jiří Vosecký. 



PODZIM VE ŠKOLE 
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A d a p t a c e 

prvňáčků na 

školní  

prostředí 

Vstup do 1. třídy je 

důležitým momen-

tem nejen v životě 

malého dítěte, ale i 

jeho okolí. Je to období plné očekávání, obav, zda náro-

ky školy všichni zvládnou. 

Adaptace prvňáčků na školní prostředí probíhala bez 

větších problémů. Prvních pár dnů doprovázeli rodiče 

své dítě do třídy. Děti jim chtěly ukázat, kde sedí, co 

všechno mají ve třídě připravené k výuce.  

Během prvních měsíců si zvykly pracovat ve skupině, 

podřídit se formě práce, plnit požadavky. Výuka probíhá 

hravou formou, během výuky jsou střídány různé aktivi-

ty, formy práce, zařazováno cvičení jógy. Velkou výho-

dou pro adaptaci ve škole jistě byla i znalost prostředí, 

protože základní škola a mateřská škola jsou v jedné 

budově, kamarádské vztahy, které děti mezi sebou navá-

zaly už ve školce. 

I když děti navštěvují první ročník teprve pár měsíců, 

pro učitele jejich výrok: " To je škoda, že je víkend, to 

nepůjdeme do školy," je signálem, že se jim ve škole líbí, 

že se zde cítí dobře. Kéž jim jejich elán a chuť pro školní 

práci vydrží po celou dobu docházky. 

Voňavé pečení a soutěž o nejkrásnější-

ho dráčka 
Podzim jsme ve škole oslavovali ve všech třídách 

voňavým pečením. Z podzimního ovoce si děti vy-

braly jablka a přinesly recepty, z kterých jsme vy-

brali ty nejzajímavější. Všechny moučníky většině 

z nás moc chutnaly.  S dětmi jsme se dohodli, že 

tuto akci zopakujeme při výrobě vánočního cukro-

ví.  

Další školní akcí byla soutěž o nejkrásnějšího draka. 

Výstavka dětských prací je v chodbě školy. Nejkrás-

nější výtvory byly oceněny. 
  

Základní a mateřská škola  

Školní družina 

Ve školní družině jsme s novým školním rokem „rozjeli“ i  

nový projekt s názvem CESTUJEME PO ČESKÉ REPUBLICE.  

Mnohé děti byly již u moře, ale kde leží například Kladno,  

nebo co je v tom městě zajímavého, neví.  

Proto budeme cestovat alespoň (jak se říká) prstem po mapě.  

První měsíc školní docházky byl věnován obecně České republice - kde leží, jaké jsou naše symboly, jakou máme vlaj-

ku,… apod. a také našemu hlavnímu městu - Praze. Četli jsme si pověsti (o Golemovi, o Karlově mostě), stavěli jsme 

dům pro pana prezidenta, zpívali písničku „Na tom pražským mostě“. Také nás ještě čekají slova a nápěv Hymny ČR. 

Mezitím samozřejmě malujeme, hrajeme si s hračkami ve družině a užíváme si krásných slunečných dnů na našem 

školním hřišti. Ale tady musím poznamenat, že nejen sportovními hrami, ale také sběrem padaných jablek a ořechů. 

Projekt pokračoval návštěvou středočeského kraje. Nejvíc jsme si povídali o Mělníku a Mladé Boleslavi - o městech, 

která jsou dětem nejbližší a nejznámější.  O jiných někteří slyšeli poprvé a o některých nám dokázali ti, kteří je na-

vštívili, hezky vyprávět.  

S památkami to bylo veselejší. Hrady, zámky, zříceniny nebo třeba jeskyně a chráněná území už navštívili několikrát, 

takže jejich obrázky už poznali a diskuze byla někdy dost hlučná.  

Stavby hradů nebraly konce. Také dětská fantazie! Hrady totiž nakonec obydleli dinosauři, které si kluci nosili 

z domova. Přála bych vám vidět tu přehlídku vymřelých příšerek. 

Samozřejmostí bylo malování a výroba strašidel, dýní a netopýrů, které nám ozdobili družinu i školu a připravovali 

nás na STRAŠIDELNÝ DEN. 

Miroslava Knotová, učitelka ZŠ 

Návštěva cukrovaru v Dobrovici 
V měsíci listopadu jsme navštívili dobrovická muzea a 

nahlédli pod pokličku výrobě cukru. Paní průvodkyně 

byla ochotná, vše nám vysvětlila, provedla nás přímo ve 

výrobě cukrovaru a také nechala okusit cukr v různých 

stádiích jeho zpracování (např. ve formě šťávy). 

Děti si také vyzkoušely speciální výukový program 

"Zdravá výživa - Víš, co jíš?", kde si mohly ve výtvarné 

dílně „připravit“ dle vlastních chutí sváteční tabuli a 

následně pracovali na interaktivní tabuli. 
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N O V I N Y  N A Š I C H  

O B C Í  

Téma - jak se žije v našich obcích 

NABÍDKA AKTIVIT SPOLKU ŽIVOT VENKOVA 

Vážení přátelé, volby jsme úspěšně přežili a já se právě vrátila z vytoužené cesty z Paříže. Vánoce tu máme za chvilku a 

my matky začínáme panikařit..  :o) 

Je pravda, že se po obci pohybuji velmi málo, jelikož pracuji v Praze, a když přijedu konečně domů, jsem ráda, že nikam 

nemusím. Tak to má asi pracující většina. Listopad je pro většinu lidí nudný, sychravý a studený měsíc, kdy už je na zimu 

hotovo, zahrada zazimována, pomalu se vkrádá vánoční nálada, ale ještě je to daleko a pro hodně z nás je to také první 

nucené „ být doma s kašlem a rýmičkou“.  Proto jsem si to letos trochu vylepšila vytouženou návštěvou Paříže, kde 

jsem strávila báječné dva dny. 

Paříž je krásná, Paříž je velká, Paříž zasáhne vaše srdíčko a už tam zůstane. Vše, co jsem kdy slyšela o velkém městě 

Francie je do puntíku pravda. Vedle Paříže vypadá Praha jako vzdálená chudá sestřenice… Měla jsem opět štěstí na ces-

tovku a lidi, a tak jsme opravdu viděli to nejdůležitější, dozvěděli se to nejzajímavější, co velká krasavice nabízí. Co mne 

kromě památek fascinovalo nejvíc? Pověstná elegance Francouzů, která z nich přímo čiší, hrdost na to, kým jsou, že se 

nebudou před nikým ohýbat, zároveň i jejich dobrá nálada a úslužnost, se kterou jsem se setkala v každém obchodě, 

kam jsem stihla nakouknout. A ach ti muži? Voňaví, upravení, dobře padnoucí obleky jak ze žurnálu všech věkových ka-

tegorií!! Bulváry jsou zde stejně široké jako úsměvy pouličních umělců na Montmartru. Co se mi tedy nelíbilo je metro, 

je o něco méně ošklivé než v Římě a připomíná Vysočanské nádraží a co mě šokovalo je množství bezdomovců, stanují-

cích či přikrytých jen tak, po parcích a náplavkách. Všude je chleba o dvou kůrkách, ale  jaká musela být Paříž na začátku 

20.století za dob Muchy? Jak jsem psala na netu, kdo můžete, jeďte, je to ohromný zážitek..           Pokračování na další straně. 

POSTŘEHY ODJINUD ANEB NÁVŠTĚVA PAŘÍŽE A VÁNOCE NA KRKU ... 

Spolek Život venkova v současné době pořádá „Vánoční dětské dílny“. První setkání s dětmi na dílničkách 

máme již za sebou a mile nás překvapila velká účast jak dětí, tak i rodičů. Proto náš spolek uvažuje o tom, že 

v těchto dílnách bude pokračovat i po Novém roce. Myslíme si, že není nic krásnějšího než rozzářené 

úsměvy našich dětí. 

Spolek Život venkova připravuje ještě 

tyto další akce, na které jste srdečně 

zváni: 

Slavnostní rozsvěcení vánočního stromu 

s vánočním jarmarkem a se vším co k tomuto 

předvánočnímu času patří: dne 30.11.2014 od 

17.00 hod. na návsi Mělnického Vtelna 

Adventní koncert: dne 14.12.2014 od 15:00 

hodin v kostele sv. Archanděla Michae-

la v Mělnickém Vtelně 

Další informace se včas dozvíte na plakátech a na 

internetových stránkách obce Mělnické Vtelno – 

aktuality. 

Dále bych Vás ráda informovala o tom, že náš 

spolek i v dalším roce bude pořádat mnoho kul-

turních akcí, např. Velikonoční slavnosti, Vítání 

jara, Srdce na dlani, atd. 

 

Uvítáme do svých řad kohokoliv, kdo se 

chce s námi podílet na těchto akcích, proto 

mě neváhejte kontaktovat:  

karbanovi.vtelno@seznam.cz nebo osobně.  

Martina Karbanová 

mailto:karbanovi.vtelno@seznam.cz
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Na podzim Sokol pořádal již tradiční Drakiádu, která se 

setkala s velkým úspěchem a hojnou účastí.  Počasí nám 

přálo a draci létali jako o život. Děti měly možnost si vyro-

bit dekoraci či strašáčka z dýně, malovaly na sádrové odlit-

ky. V závěru odpoledne se opékaly buřtíky, kreslilo se na 

obličej a rozdávaly se odměny. 

I na příští rok chystáme zábavné akce, které 

se budeme snažit zkvalitnit – vše však závisí 

na finančním příspěvku, který každoročně 

získáváme od obce.  

 

Dále budeme pořádat pálení čarodějnic s lampionovým 

průvodem a výlet do Českého Ráje. V období letních 

prázdnin je zde spousta dětí, pro které uskutečníme nějaké 

sportovní odpoledne a léto zakončíme rozloučením 

s prázdninami. Dále připravujeme autobusový výlet do 

Divadla kouzel Pavla Kožíška, případně výlet do Divadla Spejbla a Hurvínka a již zmiňovanou Drakiádu. 

V budoucnu bychom chtěly areál Sokolovny zkvalitnit. Opravit budovu (spodní část), aby zde bylo zázemí v případě 

nepřízně počasí. Pokud se nám podaří získat dotaci, nainstalujeme na hřiště hrací a lanové prvky pro starší děti. Na 

část hřiště by byl vítán umělý povrch, který by sloužil pro míčové hry, volejbal, florbal, fotbal… ovšem toto je proza-

tím hudba budoucnosti. 

V rámci brigád se chystá nátěr dřevěného štítu budovy, odstranění náletových travin a dřevin, čištění žlábků, vyklize-

ní spodní části budovy a celkový úklid. Tyto činnosti provádíme bezplatně v našem volném čase, proto nás velice 

mrzí, že se najdou vandalové, kteří naši práci a úsilí maří ( utržený a rozšlapaný žlábek, zničené pletivo…. ).  Na tyto 

opravy jsou vynaloženy nemalé finanční prostředky, které pak chybí pro další rozvoj  nebo nákup sportovních po-

třeb.  

členky Sokola 

Téma - jak se žije v našich obcích 

 AKCE TJ SOKOL 

Plánované akce na únor 2015: 

MAŠKARNÍ KARNEVAL pro děti, kde se 

nám podařilo zajistit Hudební divadlo Hnedle 

Vedle, které odmoderuje karnevalovou show, kde 

nebudou chybět klauni a veselé písničky. 

POKRAČOVÁNÍ ZE STRANY 4 - POSTŘEHY ODJINUD ANEB NÁVŠTĚVA PAŘÍŽE A VÁNOCE NA KRKU ... 

…. tak a zpátky do Vtelna. Krásně se ujala móda pěstování dýní všech možných druhů, ale myslím, že nikdo moc 

neví, co s nimi dál. Kromě kompotů, polévky a možná nějaké přísady do pečení už toho moc neznáme, tak jsem 

trochu pohledala a v okénku recepty jsou dva o dýních a dva o jiném zahřátí v předvánočním období. 

Na závěr jsem chtěla poděkovat holkám ze Sokola, které uspořádaly Drakiádu, byla moc fajn a vedení školy a paní 

školnici za pomoc při uspořádání prvního bazárku ve škole. Budeme chtít pokračovat, takže na jaře se můžete těšit 

na další, máte-li doma nějaké přebytky oblečení, hraček, sport.potřeb, ale i půdních nálezů, které by někoho oslovi-

li, ozvěte se, jakmile bude vypsán termín ..:o) 

Děkuji a přeji KRÁSNÉ PROŽITÍ SVÁTKŮ VÁNOČNÍCH A ŠŤASTNÝ NOVÝ ROK. 

Lucie Seničová 
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KULTURNÍ CENTRUM KOSTEL JE DOKONČENO, 

PŘIPRAVUJE SE JEHO SLAVNOSTNÍ OTEVŘENÍ. 

N O V I N Y  

... pokračování ze strany 5 

V současnosti finišují poslední dokončovací stavební 

práce a úpravy před slavnostním otevřením Kultur-

ního centra Kostel. Stavební firma Marhold Pardubi-

ce, která zvítězila ve výběrovém řízení a stavbu reali-

zovala, ukončí stavební práce k 30. 11. 2014. Díky 

dotační podpoře z Regionálního operačního progra-

mu vznikne v Mělnickém Vtelně zajímavé originální 

kulturní centrum. I když projekt od začátku prová-

zely některé těžkosti, přesto se ho podařilo zdárně 

v termínu dokončit. Na plnění nastavených podmí-

nek bedlivě dohlíželi památkáři, kteří nám naši snahu 

vůbec neulehčovali, ba naopak. 

Nově zrekonstruovaný památkově chráněný kostel 

tak bude společně s přilehlým letním amfiteátrem a 

kavárnou ideálním a příjemným místem pro kulturní 

či volnočasové aktivity. Prostory kostela se přímo 

nabízí pro pořádání výstav, komorních koncertů, 

vystoupení sólistů, recitály umělců, přednášky, pro-

mítání filmů, tvůrčích dílen, různých volnočasových 

aktivit, ale i jako obřadní místnost. 

Letní amfiteátr s kapacitou 200 osob je zase ideální 

k pořádání divadelních představení, módním přehlíd-

kám, k promítání letního kina, vystoupením taneč-

ních souborů apod. 

A do třetice je zde vybudovaná útulná kavárnička 

s letní terasou. 

V příštím roce bude v areálu realizováno dětské 

hřiště a  vysazena zeleň. 

Kromě využití pro místní školu a školku se po-

čítá s programy, které osloví nejširší veřejnost, 

zvláště seniory, maminky s dětmi, zájmová 

sdružení a spolky. Pokud byste měli nápady ne-

bo chtěli KC využít pro zájmovou činnost, po-

dělte se s námi o ně, pokud by byly zajímavé, 

bylo by škoda je nezrealizovat. 

Otevřením kulturního centra bude vytvořena i 

nová pracovní pozice vedoucího tohoto zaříze-

ní. Nový pracovník by byl zaměstnancem obec-

ního úřadu a nastoupit by měl po novém roce. 

Náplní práce by byl dohled nad provozem cent-

ra, zajišťování  a organizování využití jednotli-

vých objektů, komunikace s partnery projektu 

při jeho využití a optimálním provozu, zajištění 

podkladů pro realizaci nákladnějších investič-

ních akcí, včetně dotačních projektů. Předpo-

kladem je ovládání PC. Sezónně zde bude vy-

tvořeno i místo kavárníka, který bude zajišťovat 

provoz kavárny, úklid a pomoc při organizování 

akcí. Pokud byste měli zájem o tyto pozice, in-

formujte se co nejdříve na OÚ. 

Všichni jste srdečně zváni, přijďte se  

5. 12. 2014 přesvědčit, že vložená investi-

ce má svůj důvod a přispěje k rozkvětu 

kulturního života v obci. 

Hana Rašáková, starostka obce 
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PLÁNOVANÉ AKCE V KULTURNÍM DOMĚ VYSOKÁ LIBEŇ 
28. 11. 2014 od 21,00 hod. Mejdan v teplákách - disco večer, hraje DJ KERI 

 vstupné zdarma 

12. 12. 2014 od 21,00 hod. Ladies večer - večer nejen pro ženy, hraje DJ KERI 

 vstupné zdarma 

24. 12. 2014 od 19,00 hod. Štědrý večer v Kulturáku 

 bez vstupného 

27. 12. 2014 od 21,00 hod. Christmas mejdan - Co Vám přinesl Ježíšek?  

 Přijďte se pochlubit! 

 hraje DJ KERI, vstupné zdarma 

31. 12. 2014 od 20,00 hod. Silvestr 2014/2015 v Kulturáku 

 Přijďte se rozloučit se starým rokem a přivítat ten  

 Nový! 

 vstupné v předprodeji. 

25. 1. 2015 od 20,00 hod. Dortový ples 

14. 2. 2015 od 20,00 hod. Myslivecký ples 

 

Uvedené akce budou upřesněny včas, výlepem plakátů. 

 

Další akce, které bude pořádat KD Vysoká Libeň nebo jiné organizace, jak s přístu-

pem veřejnosti, tak soukromého charakteru budou pravidelně doplňovány a nalez-

nete je na webových stránkách www.restaurace-kdvysokaliben.cz nebo na  

Facebooku: Restaurace a Kulturní dům Vysoká Libeň. 

 

Zároveň chceme poděkovat všem hostům, návštěvníkům, přátelům a příznivcům za 

to, že se k nám rádi vracíte, za vaši podporu a celé osazenstvo restaurace vám přeje 

krásné prožití letošních Vánoc a vánočních svátků a do Nového roku jen to nej, … 

děkujeme. 

Za všechny Blanka Pacyruk 

NĚCO MÁLO Z PODZIMNÍ KUCHYNĚ 

Kandovaný zázvor 

Pro 40 plátků - 300g očištěného pokrájeného 

zázvoru na plátky, 2lžíce citronové šťávy, 200g 

cukr krupice, 200ml vody. 

Plátky povařte s 1lžící citr. šťávy do změknutí. 

Pak sceďte, nechte okapat.Vodu s cukrem při-

veďte k varu, přidejte druhou lžíci citr. šťávy, 

vložte plátky zázvoru a na mírném plameni  

povařte 20min. 

Odstavte a zázvor nechte vychladnout v nálevu a 

oschnout přes noc. Nálev pak nařeďte ještě 50 

ml vody a postup opakujte ještě 2x. Kandované a 

vysušené plátky můžete namáčet např. do čoko-

lády. 

Zeleninové tartaletky 

Těsto: 320g hl. mouky, 180g vychlaz. másla,4-6lžic studené 

vody. 

Náplň: 500g dýně nakrájené na menší kousky, 350g umyté 

a rozpůlené řepy, oliv. olej, 350g pórku, 200g např. Lučiny, 

60 ml mléka, 2 vejce,1 stroužek česneku, 2 lžičky nasek. 

tymiánu, sůl a pepř. 

Připravíme si těsto z hladké mouky, vypracujeme si těsto a 

necháme ho v lednici odpočinout. Dýni a řepu rozložíme na 

plech, pokapeme oliv. olejem a necháme péct 20min na 

200°C. Přidáme pórek a pečeme dalších 15min.Těsto roz-

válíme a rozdělíme do 6-7 koláčových formiček o průměru 

cca 8cm. Pečeme v troubě cca 10min.V míse smícháme luči-

nu, mléko, vejce, česnek, sůl, pepř a tymián, dáme do spod-

ní části formiček, navrch nasypeme opečenou zeleninu a 

dopékáme ještě 12minut. 
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Prodej vánočních stromů 
Od 1. prosince se uskuteční pro-

dej vánočních stromků. Stromek 

uřízneme dle Vašeho výběru na 
počkání ( možno vybrat pře-

dem ). V prodeji smrčky a boro-

vice v ceně od 250,- Kč do 350,- 

Kč – dle velikosti. 

Případné rezervace na tel.  

č.: 311 440 122 - Vackovi,  

ulice Ke Chlomku, Mělnické 

Vtelno. 

Obec Mělnické Vtelno, jako územní samosprávný celek, v souladu s ust. § 6 zákona č. 
312/2002 Sb., o úřednících územních samosprávných celků, ve znění pozdějších  

předpisů, tímto  

VYHLAŠUJE 

 VEŘEJNOU VÝZVU 

Na obsazení pracovního místa úředníka územního samosprávného celku na úseku 

matriční agendy 

 Místo výkonu práce: Obecní úřad Mělnické Vtelno 

 Platové zařazení: 8. platová třída (v souladu se zákonem č. 262/2006 Sb., dle nařízení 
vlády č. 564/2006 Sb., ve znění pozdějších předpisů)         

Pracovní úvazek: 0,675 - 27 hodin týdně 

Pracovní poměr: na dobu neurčitou 

Charakteristika vykonávané práce: komplexní výkon matriční agendy, vidimace a legali-
zace úředních listin, výkon agendy na úseku evidence obyvatel, vykonávání odborných 
činností na úseku zajišťování voleb a referend, zajišťování souhrnné agendy CZECH-
POINT, zajištění pokladní služby pro potřeby organizace včetně přijímání a vydávání pe-
něz veřejnosti, vedení místní knihovny 

Požadované vzdělání: úplné střední s maturitní zkouškou 

Bližší informace: viz úřední deska nebo osobně na obecním úřadě.  

Sháním sjezdové lyže 

pro 140 cm, ideálně 

včetně lyžáků (i bez) 

v dobrém stavu nejlépe 

s hůlkami. 

 

N a b í d n ě t e  

tel. 606 204 264 


